「高校見学会」の開催について

本校定時制では中学3年生の皆さんを対象に下記のとおり、「高校見学会」を開催します。 つきましては、本校定時制に関心をおもちの中学生の皆さんや保護者の方は、所属している中 学校を通して参加申込をしてください。

記

1 日 時 令和6年11月14日(木) ※生徒昇降口で受付をしてください。

2 場 所 大垣商業高等学校

3 日 程 受 付:生徒昇降口(北舎と南舎の間) 17:15~17:25

説 明 等: 南舎2階視聴覚教室 17:30~17:55

休 憩: 17:55~18:00

授業見学:教室、実習室、体育館 18:00~18:25

個別相談:南舎2階視聴覚教室 18:40~

4 注意事項

- (1) 中学生の参加は制服でお願いします。
- (2) 夜間に実施しますので、保護者の同伴もしくは先生の引率をお願いします。
- (3)筆記用具、スリッパ、下靴を入れる袋、飲み物等をご持参ください。
- (4) 駐車場は正門を入って左右の駐車スペースをご利用ください。 自転車で来校する場合は、正門を入って左の駐輪場をご利用ください。(必ず施錠)
- (5)時間厳守で参加してください。当日やむを得ず欠席する場合には、必ず 16 時までに電話で連絡してください。

5 その他

- 見学会当日、発熱等の症状がある場合は無理をせず、下記の定時制直通の電話番号まで連絡してください。後日、個別に説明会を行いますので、中学校を通してお問い合わせください。
- ・ 警報等の発表が予測される場合は、各中学校の指示に従って行動してください。
- 警報が発表されている等、高校見学会が予定通り実施できない場合には、15時頃までに本校ホームページに掲載します。

大垣商業高等学校定時制 教務部 高校見学会担当 学校代表番号 0584-81-4483

定時制直通 0584-74-1770